

聚焦国庆“黄金周”

黄金周全省消费市场运行平稳

“吃喝玩乐”一站式消费受热捧

本报讯(记者 成燕 张倩)今年“十一”黄金周,全省消费市场运行平稳,商品销售增幅回落,餐饮、旅游消费繁荣旺盛,生活必需品价格稳中有降。

宝、家电抢购潮;郑州锦艺城、宝龙等还推出了微信关注送礼、“摇一摇”送券及“赞”当钱花等活动,吸引了消费者积极参与,收到了较好的效果。

1~7日,省商务厅重点监测的500家大中型零售企业销售额同比增长3.6%。从销售亮点看,服装鞋帽、金银珠宝首饰、家用电器、通信数码产品等商品均较平日大幅增长。

“一站式”消费受热捧

随着互联网时代的不断发展,传统实体店商业迎来了较大冲击,与此同时,也进一步拓宽了传统企业的销售渠道。

试水电商,将线下商品搬到线上。用户只需关注公司公众号,在同城网上商城选购完毕,填写配送地址和联系电话等信息,即可坐享送货上门服务,受到了网购一族的偏爱。

同时,随着人们生活水平的提高,消费者对购物环境、品牌、服务等方面的要求与日俱增,多功能、复合型、体验式消费的购物中心深受欢迎。

餐饮市场婚宴唱主角

餐饮业转型成效明显,大众化餐饮消费成为市场主流。长假期间,各餐饮企业纷纷推出不同档次、不同品味的餐饮品种和经济实惠的套餐,最大限度地满足了不同层次的消费需求,使餐饮业再现历年国庆节的火爆

局面,有力地拉动了餐饮消费增长。据统计,1~7日,省商务厅重点监测的100家餐饮企业营业额同比增长14.3%。

国庆假期,新人扎堆结婚,婚宴成为拉动餐饮消费的主角。郑州许多中高档饭店半年前就被预定一空,排满国庆档期。为满足家庭聚餐、朋友聚会需求,我市多所高档餐饮企业积极经营策略,利用环境和服务优势,调整菜品,降低价位,受到消费者的青睐。

腾讯发布首个用户“十一”长假出行报告

郑州入围 最喜出游十大城市

本报讯(记者 成燕 通讯员 赵焯)昨日,腾讯公司依托其大数据平台发布首个“十一”长假出行报告,这也是微信城市服务“城市热力图”上线后发布的首份长假出行报告。

相关统计数据显示,“十一”期间,全国约有超过两成民众跨地出行。其中300公里以上远途出游者占47%,300公里以内近郊出游者占53%。

该报告还显示,杭州西湖、上海外滩、深圳大小梅沙、嘉兴乌镇、南京中山陵、泰山、颐和园、云台山、清明上河园、黄山等景点为微信用户最爱去的十大旅游景点。

全省接待游客4570万人次

不文明出游现象大幅减少

本报讯(记者 成燕)记者昨日从省旅游局获悉,“十一”长假期间,全省共接待游客4570.4万人次,实现旅游收入266.2亿元,同比分别增长10.5%、11.7%。

受乡村旅游的强力拉动,郑州荥阳、安阳内黄、商丘宁陵等地推出的摘苹果、摘石榴、摘酥梨、收山楂、采核桃、打红枣、刨红薯等体验活动吸引了大量游客。

假日期间,省旅游局在清明上河园、龙门石窟等重点景区开展“旅游维权直通车”活动,倡导全省A级景区、旅行社、星级酒店等旅游企业努力提升服务质量。

我市道路交通安全形势平稳

本报讯(记者 王译博 通讯员 邢红军)昨日,记者从市交警支队了解到,国庆节期间,市交警支队加强交通管理,确保了国庆期间郑州市道路交通安全形势平稳。

各类交通违法行为为3256起,其中查处酒后驾驶交通违法行为60起,醉酒驾驶交通违法行为8起,暂扣涉牌车辆127辆。

交通事故1960起,其中适用快速理赔程序处理620起,适用简易程序处理1296起,一般程序处理44起,死亡3人,受伤184人。

日用百货类投诉居首

本报讯(记者 宋建巧 实习生 王君)记者昨日从市工商局12315指挥中心获悉,“十一”期间,中心共接到消费者咨询642件,投诉133件,举报12件。

据统计,消费者投诉主要集中在日用百货、交通工具、居民服务三大类,三大类投诉共计56件,占消费者投诉总量的42.11%。

领投诉最多,共计18件,占日用百货类投诉总量的75%;交通工具类投诉位居第二,共计21件,其中汽车及零部件方面投诉最多,共计17件。

郑大卓越女性十月份大智慧课程重磅来袭 冲出情感瓶颈期 与国学智慧来一次头脑风暴



陈兆杰教授

国际著名东方学大师季羡林之弟子 《名家讲坛》特邀主讲嘉宾 北京大学民营经济研究院研究员 清华大学总裁班特聘教授



“纠结”“挣扎”“不甘心”是瓶颈期的您吗? 您看什么都有,却一直找不到合适出口,去释放自己。您看似有一个爱您的老公,却感觉很远很远。

女人,你还有一年时间来改变自己

课程介绍:郑大卓越女性高级研修班,由河南富妇联和郑州大学联合创办。课程包括:魅力女人、幸福女人、成功女人、健康女人等模块。

郑大卓越女性高级研修班 课程咨询:400-169-0371

大爱“王宽家”赢来点赞潮

(上接一版) “孩子给我们的快乐无以言表”

2002年8月2日,央视中文国际频道《让世界了解你》栏目播出了《我们都是一颗慈爱的心》节目。这个节目,是通过国际卫星“隔空对话”。

节目中,王宽收养的孩子们在录制现场表演了豫剧《花木兰》选段《谁说女子不如男》,不会唱的就表演各种乐器——这些都是爷爷奶奶传授给他们的本领。

节目中,王宽和麦若斯用不同的语言,表达了同样的内容: 王宽说:“现在社会上失去父母的儿童也不少,大家都应该伸出爱心之手。去援助他们,去支持他们,使他们享受到常人爱,我感到这是人间最幸福的要求。”

《让世界了解你》栏目播出的这期对话节目,是河南人第一次通过央视中文国际频道向世界宣传河南人形象。这期节目也使王宽夫妇的好人好事传遍海内外。

在爱心里长大的孩子们,要帮王宽夫妇圆“金婚”梦

《中国梦想秀》是浙江卫视一档在全国很有影响的节目,它帮助许多普通人实现了自己的梦想。

众)同意,得票超过240票才能有圆梦的资格。

2014年6月6日,王海龙,这个已经25岁的“渐冻人”被兄妹们用轮椅推上舞台,和主持人周立波对话。

周立波问:“你身后是同学,还是同事,或者邻居?”王海龙说:“他们是我的兄弟姐妹,但是没有血缘关系。是我姥姥姥爷收养的孤儿。”

周立波问:“你们的爷爷奶奶是企业家吗?”王海龙说:“他们是专业的豫剧演员。”

周立波感慨道:“这一大家子真的是挺温馨的。”播放完介绍王宽夫妇收养5个孩子的视频短片后,汪欣说:“我们也是今年才知道,他们今年是结婚50周年。我听爷爷奶奶说,他们结婚的时候非常简单,两人把各自的被子合起来放到一张床上,就算结婚了。

周立波十分感动,表示他要亲自来策划。现场一位企业家代表为王宽夫妇送上一副对联:“半世纪牵手,柴米油盐辛勤抚孤儿,苦也恩爱也恩爱;风雨同舟终无悔;五十年同心,酸甜苦辣茶座去卖唱,苦也甜蜜笑也甜蜜笑。”

《中国梦想秀》节目组问王宽夫妇办金婚需要什么帮助时,他们说:“没啥需要的,我俩现在在一个月退休金加起来有7000多元,我们生活挺好。节目组要资助,也应该去资助比我们更需要的人。我们想海龙这孩子身体不好,能在梦想秀的舞台上唱首歌,也算圆梦了。”

这场节目,让更多人认识了“王宽家”的故事,不少人抹着眼泪看完了这场节目,经历了一场心灵的洗礼。正如现场主持人说,著名影星朱时茂的那样,两位老人给孩子们使的,不仅仅是艺术上的技艺,更是怎么样做人。

中央财政下达明年公立医院改革补助资金近百亿元

新华社北京10月8日电(记者 韩洁)财政部社会保障司8日发布消息,为支持地方提前做好2016年公立医院改革相关工作,中央财政已提前下达2016年公立医院改革补助资金98.04亿元。

公立医院改革是新一轮医药卫生体制改革的核心任务,今明两年都是推进改革的关键时期。根据改革任务要求,2015年县级公立医院综合改革在全国范围内全面推开,新增城市公立医院综合改革试点城市66个。

财政部社会保障司有关负责人介绍,为支持推进公立医院改革,中央财政2015年下达公立医院改革补助资金111.24亿元。这笔资金主要用于四个方面:其中,在支持全面推开县级公立医院综合改革方面,按每个县补助300万元的标准下达补助资金59.31亿元。

此外,按人均每年3万元的标准下达住院医师规范化培训补助资金36亿元,支持12万名学员参加住院医师规范化培训。